



NOTULEN WERKOVERLEG

Werkoverleg 19 mei 2022 20.00 uur Schalm Parlatorium

1. **Opening en Mededelingen (Tineke)**

Laura, Roland en Willem zijn afwezig.

De notulen van 17 april worden goedgekeurd.

Binnengekomen stukken/mededelingen:

- Ter info: werkgroepmatrix nieuwe versie
- Ter info: jaarplanning 2022
- Brief aan College inzake rookoverlast verstuurd
- Brief aan Heijmans m.b.t. bijdrage speeltuin verstuurd; er volgt een gesprek.
- Werksessie mobiliteit 25 mei (Koo, Roland, Tineke en Piet zijn aanwezig)
- Uitnodiging afscheid wethouders Dols en Dusschooten 9 juni; bijdrage voor uitgekozen stichting.
- Uitnodiging sessie horecavisie 23 mei (Jos is aanwezig)
- Uitnodiging CDA; voorstel na de zomervakantie een datum voor afspraak in de avond.
- Uitnodiging Omgevingswet; leden reageren welke datum mogelijk is.

2. **Stand van zaken huisvesting arbeidsmigranten en klankbordgroep**

Zie verslag. Men is een nieuwe visie aan het ontwikkelen voor het buitengebied Tilburg en Berkel-Enschot. Het initiatief huisvesting arbeidsmigranten is on hold.

3. **Evaluatie bijeenkomst Gedecoreerden**

Zie verslag. Volgende keer PR op website/Facebook en in de Schakel. Eventueel een fotograaf uitnodigen. Kan een DR-lid aanwezig zijn bij uitreiking van een lintje? Dit wordt besproken met de gemeente.

4. **Monitorgroep/ maandelijks overleg gemeente/werkgroep verkeer (Roland en Koo)**

Geen opmerkingen.

5. **Stakeholdersoverleg (Roland en Koo)**

Zie verslag.

6. **WDR-overleg (Roland, Corné en Willem)**

Mail gestuurd naar projectleider gemeente i.v.m. Bloemenvallei betreffende o.a. groen en speelplekken.

7. **Werkgroep Communicatie (Laura)**

Geen opmerkingen.

8. **Werkgroep Verrijk je Wijk / Financiën (Sjef)**

- Voorlopige toekenning van 2022 is binnengekomen.
- Op initiatief van de Schalm is een Commissie Nieuwe bewoners is opgericht (Tineke en Willem waren aanwezig); Er zijn ideeën gewisseld over een informatiemarkt. Dit om meer bekendheid te geven aan de Schalm en ook het aanbod van (sport)verenigingen, Stichting Jeugdwerk en anderen voor nieuwe en geïnteresseerde bewoners. Bijvoorbeeld via een gezamenlijke informatiemarkt. Mogelijk wordt een bijdrage gevraagd aan de DR.

- 9. Planteam Koningsoord (Voorhof) (Roland en Jos)**
Geen opmerkingen.
- 10. Werkgroep Zorg en Welzijn (Wilma en Tineke)**
Terugkoppeling overleg Platform Welzijn (17 mei 2022); er zijn 2 nieuwe deelnemers namelijk TBV Wonen en Eikenhuys. Tijdens het overleg waren er 3 gesprekstafels, waarbij deelnemers in overleg gingen over één van de volgende thema's: dementie, "fijn thuis" gesprek" en vrijwilligers. Het dagelijks bestuur van het platform gaat kijken wat aangepakt kan worden. Er komt een overleg over financiën voor werkgroepen van het platform. Voor dit overleg is ook Tineke (voorzitter DR) uitgenodigd.
- 11. Werkgroep Jeugd (Willem/Corné)**
Geen opmerkingen.
- 12. Commissie Duurzaamheid (Anton)**
Geen opmerkingen.
- 13. Werkgroep Evenementen (Laura)**
- Jaarvergadering 2 juni: PowerPointpresentatie is voorbereid met onderwerpen uit Dorpsagenda. Daarnaast komen er 2 presentaties vanuit de gemeente.
 - Jaarvergadering: we willen contacten mailen en hiervoor wordt het bestand gebruikt van de genodigden voor de Nieuwjaarsreceptie.
 - Jaarvergadering: er komt een grotere advertentie (paginagroot) in de Schakel.
- 14. Werkgroep Veiligheid (Corné/Willem/Koo)**
Geen opmerkingen.
- 15. Actiepuntenlijst (Anton)**
Aangepast.
- 16. Activiteitenkalender (Anja)**
Aangepast.
- 17. Rondvraag**
- Biezenmortel heeft een Sociale wijzer van 10 pagina's laten drukken in een luxe uitvoering. Platform Welzijn wil ook zo'n sociale wijzer maken voor Berkel-Enschot. Kosten nog niet bekend. Informatie staat ook in de Schakel. Combineren met het jaarlijks infoboekje van KBO/SWO? BE heeft een groter aantal inwoners. Wat zijn voors en tegens? We willen dit onderwerp terug laten komen op de agenda.
 - Jos is benaderd voor een kennismakingsgesprek met DR Udenhout i.v.m. werkwijze MKB.
 - Er is een nieuwe manager winkelcentrum. Hij gaat zich o.a. bezighouden met de opening van het winkelcentrum in september.
- 18. Sluiting**